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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ КАНДИДАТУРЫ
семьи Кумакшиных
на присвоение почётного звания
муниципального бюджетного дошкольногообразовательного
учреждения детский сад комбинированного вида №1
п. Шушенское
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	Почти у каждого есть семья, большая или маленькая. И совершенно точно, что каждый из нас нуждается в ней. Семья поддержит, поможет в трудную минуту. Семья – это особый мир, в котором живут люди разных поколений.
 Семья Кумакшиных состоит из четырёх членов семьи. Отец Кумакшин Николай Витальевич, участник специальной военной операции,воспитывает дочь Екатерину, состоит во втором браке с Кумакшиной Александрой Александровной. Бабушка Кумакшина Юлия Владимировна живёт отдельно, но внучка часто гостит у неё. Юлия Владимировна очень заботливая, доброжелательная, отзывчивая. 
	Семью Кумакшиных можно охарактеризовать как благополучную семью, занимающуюся воспитанием девочки.  Главной целью в семье является ребенок. Девочка растёт в атмосфере заботы, трудолюбия, ответственности. Николай Витальевич часто уезжает в командировки по долгу службы, поэтому Александра Александровна и Юлия Владимировна с ответственностью относятся к развитию и воспитанию Кати, имеют активную жизненную позицию. Женщины этой семьи любят порядок во всём, пунктуальность. Всегда вовремя приводят Катю в детский сад, в кабинке вещи аккуратно сложены. Одеваются и раздеваются всегда с шутками и весельем. Время расставания и прощания постоянно проходят только на позитиве. Совместно с Катей подготавливают различные поделки к праздникам в группе, а так же на выставки в детском саду. В выходные дни очень часто проводят время вместе: гуляют на площади, в парке, стряпают вкусные блинчики и пирожки.  Ребёнок всегда приходит с выходных с большими эмоциями и впечатлениями. Семья с большим желанием участвует в жизни группы и детского сада. Помогает в организации ремонтов и трудовых акциях. С помощью бабушки пополнилась развивающая предметно пространственная среда группы: дидактическая игра «Умные часы»,  развивающие и познавательные игрушки для детей. Вместе с папой смастерили кормушку, и в зимний период проявляли заботу о зимующих птичках, кормили и каждую неделю приносили угощения для пернатых. Это дружная, весёлая и заботливая семья!
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