В организационный комитет 
акции «Лучшая семья года – 2024» 
МБДОУ детский сад №1 
средней группы «А» 

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ КАНДИДАТУРЫ
семья Рерих
на присвоение почётного звания
муниципального бюджетного дошкольного образовательного
учреждения детский сад комбинированного вида №1
п.Шушенское

       Известный просветитель Р.Ф. Фахретдинов говорил, что дети не становятся добрыми и благородными сами по себе. Единственный способ сделать их такими - дать хорошее воспитание, начиная с младенческого возраста, и это основная задача, возложенная на родителей.
       Неоспорим тот факт, что первыми и самыми главными педагогами для ребенка являются мать и отец. Папа и мама - это первые два авторитета, под влиянием которых ребенок строит свой собственный мир. Заимствует у родителей любовь к жизни, к труду, веру в себя, в людей, во все честное, доброе и святое.
       Примером воспитания, добрых взаимоотношений, ценных жизненных установок является семья Рерих. В этой дружной семье родители и дети крепко связаны взаимной любовью, общими интересами, делами, достижениями. В семье растут две замечательные девочки: Аделина (учащаяся СОШ №1, 3 класс,  выпускница нашего детского сада) и Мирослава (воспитанница средней группы).   
      Сергей Владимирович – ответственный, отзывчивый, трудолюбивый, пример внимания и заботы для дочерей, поддержка во всех делах и замыслах жены, надежная опора семьи. Активный участник в жизни группы, которую посещает младшая дочь Мирослава, мероприятиях детского сада.
      Анастасия Николаевна – открытый, добрый, внимательный, позитивный и очень подвижный человек. Одна из инициаторов и организаторов родительского добровольчества, активный участник семейных клубов «Солнышко», праздников, мероприятий детского сада. Благодаря ее участию  в группе появилась новая мебель, игрушки, новые дидактические игры, пособия, художественная литература. Анастасия Николаевна участник проекта «Семья и Родина», основная цель которого – создание условий, способствующих формированию нравственно-патриотических качеств у детей, представлений о своей семье, Родине, ее культуре и истории, традициях и символах. Третий год подряд создает замечательные поделки для районных конкурсов «Елочка», «Мастерская Деда Мороза», участвует в подготовке и оформлении группы к различным праздникам, выставкам. К делу подходит творчески, с особой любовью. Каждая поделка на конкурс – сказочное произведение! Платья или костюмы на праздник для дочерей – неповторимый наряд, созданный своими руками.
Отмечена Грамотами, Дипломами.
            Несмотря на занятость, родители много времени уделяют своим девочкам, развивают их способности и таланты. Поддерживают семейные традиции, которые объединяют и укрепляют семью: празднование дней рождений, отдых всей семьей на природе, походы, праздничные и знаковые мероприятия родного поселка. Сторонники здорового образа жизни – любят лыжи, прогулки по лесу. Младшая Мирослава смело пробует встать на коньки! Это здорово и полезно! 
             А еще в этой замечательной семье есть особая любовь к музыке и пению. И дочерям это чувство прекрасного привили с раннего детства. Обнаружился и развился талант у обеих девочек. Аделина, трудолюбивая, целеустремленная девочка, отличница в школе, занята в отделении хорового пения музыкальной школы, эстрадном ансамбле «Созвездие», участница и победительница многих музыкальных районных, региональных конкурсов, фестивалей. Участница второго фестиваля искусств музыки и звука «Классика в горах», который состоялся летом 2023года в Хакасии, и был эксклюзивным и грандиозным мероприятием. Где выступали таланты от симфонического оркестра и солистов филармонии, современной хореографии под классику, артисты театральной студии и исполнители (из разных городов Хакасии и Красноярского края) традиционных классических произведений с использованием различных музыкальных инструментов. А еще Аделина определилась с выбором профессии – девочка мечтает стать профессиональным модельером.
              Мирославе только в феврале исполнится четыре года, но она не отстает от старшей сестры – занята в вокальной студии «Созвездие» «Я артист» центра дополнительного образования п.Шушенское, в кружке народного творчества ДОО «Ладушки». Активная участница праздников группы, мероприятий на уровне ДОО, района (Диплом II степени за участие в районном вокальном конкурсе «ЛУЧИК НАДЕЖДЫ»), Диплом в номинации «Самое обаятельное исполнение» в фестивале выразительного чтения по произведениям С.Я. Маршака «Про все на свете». Очень любит книжки, сказки, стихи, и много мечтает!
                Можно с уверенностью сказать, что в семье Рерих, где царят такие отношения, как любовь, забота, взаимное уважение – вырастут замечательные дочери, добрые, отзывчивые, талантливые, уверенные в себе, способные выбрать свой жизненный путь, построить взаимоотношения с людьми и окружающим миром. И будут всегда настоящей опорой и поддержкой для своих родителей.
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